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Περιήγηση στην Αργολική γη, Κεφαλάρι, πυραμίδα Ελληνικού, Δερβενάκια, Ναύπλιο, Ηραίον, Αγ.Τριάδα  
Σαββάτο 12 - Κυριακή 13 Νοεμβρίου 2022
Στην Οικοτουριστική – Πολιτιστική εξόρμησή μας


Στο Άργος ίσως την παλαιότερη πόλη της Πελοποννήσου & μια από τις παλαιότερες της Ελλάδας θα δούμε τους στρατώνες του Καποδίστρια 1829-1830 (Βυζαντινό μουσείο), τη Δημοτική Αγορά (1889) του Ερνέστου Τσίλερ, τη βιβλιοθήκη ‘‘Δαναός’’, το ναό της Κοίμησης της Θεοτόκου του 12ου αι. στον οποίο ορκίστηκαν οι πληρεξούσιοι της Δ’ Εθνοσυ νέλευσης, το αρχαίο θέατρο, την εκκλησία του Αγ. Κωνσταντίνου του 16ου αι. που αρχικά ήταν τζαμί, την οικία Γκόρντον, την αρχαία αγορά που λειτούργησε από τον 5ο αι. π.Χ. έως το 395 μ.Χ. την ακρόπολη των προϊστορικών χρόνων και μετέπειτα μεσαιωνικό κάστρο του Άργους στο λόφο της Λάρισας όπου και η Μονή της Παναγίας της Κατακεκρυμμένης.

Στο καταπράσινο Κεφαλάρι (πηγές του ποταμού Ερασίνου) τα σπήλαια-καταφύγια των ηρώων του ’21 την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής τμήμα της οποίας είναι χτισμένο στο βράχο των σπηλαίων, την πυραμίδα του Ελληνικού του 4ου αι π.Χ.

Στο Ναύπλιο όπου και 4ωρο ελεύθερου χρόνου τη Μονή της Άριας ή Αγία Μονή. Το ‘‘Ιερόν Παλλάδιον’’ του Ναυπλίου κτίστηκε το 1149 στις υπώρειες του Παλαμηδίου.


Στο χωριό Αγία Τριάδα όπου ο ναός του 13ου αι. της Κοίμηση της Θεοτόκου, με την καινοτόμα τεχνοτροπία.

Στα Δερβενάκια το μνημείο του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη και τη θέα των στενών

Τέλος θα δούμε το λιμάνι-παραλία της Νέας Κίου, επίνειο του Άργους 
Aναχώρηση Σάββατο 8πμ - Επιστροφή Κυριακή 10μμ
Συμμετοχή: 72€, μέλη 68€ (προκαταβολή 50) σε δίκλινο δωμάτιο (περιλαμβάνει τις 
μετακινήσεις με λεωφορείο, διανυκτέρευση στο κέντρο του Άργους με πρωινό μπουφέ, πληροφορίες για την περιοχή, συνοδό εκδρομής). Οι καταβολές δεν επιστρέφονται. 

Κρατήσεις άμεσα και με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, 

στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο

Οι θέσεις στο λεωφορείο εναλλάσσονται. Εξοπλισμός: Παπούτσια περπατήματος, 
άνετος ρουχισμός, σακίδιο πλάτης. Προαιρετικά: αντιανεμικό
Το πρόγραμμα συναρτάται από τις συνθήκες καιρού και πρωτοκόλλων covid19. Ανατιμήσεις μπορεί να επηρεάσουν το κόστος. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α. 
